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Úvodu konference se zúčastnila náměstkyně hejtmana Kraje Vysočina pro oblast
regionálního rozvoje Hana Hajnová. „Kraj Vysočina dobrovolnictví plně podporuje a
uvědomuje si jeho celospolečenský dopad. Dobrovolníci věnují to nejdražší – svůj čas, své
schopnosti, energii a šetří peníze. Na druhé straně dobrovolnictví stmeluje lidi, aby
společně udržovali spolkový život, a nepřímo tak vychovává společnost k pomáhání,“ uvedla
Hana Hajnová.

Součástí programu, kterým provázela Daniela Havlíčková, zakladatelka neziskové organizace Hodina
H, byly panelové diskuze na téma dobrovolnictví u nás a v zahraniční, workshopy zaměřené na právo
v neziskovém sektoru, základy náročné komunikace, ale také fundraising a nechyběl networking, v
rámci kterého se účastníci blíže seznámili, vyměnili si informace a případně navázali spolupráci.

V první panelové diskuzi vystoupila náměstkyně hejtmana Kraje Vysočina Hana Hajnová a zástupci
organizací – HERO CLAN, Znesnáze21 a Sdílení, o. p. s. z Telče. Nové trendy, tzv. databázi
expertního dobrovolnictví představila Veronika Procházková, z organizace HERO CLAN.
„Propojujeme neziskové organizace s expertními dobrovolníky. Máme zapsaných 1 200 dobrovolníků,
kteří odpracovali 9 000 hodin v celkové hodnotě 3 600 000 Kč. Šetříme peníze a čas neziskovkám,
inspirujeme a motivujeme další hrdiny,“ uvedla Veronika Procházková.

Ve druhé panelové diskusi vystoupili zahraniční dobrovolníci, kteří sdíleli svou zkušenost v rámci
programu Evropského sboru solidarity, a dále Jana Karasová, koordinátorka dobrovolníků STŘED, z.
ú. Ta se podělila o zážitky spojené s návštěvou korejských dobrovolníků.

Účastníci konference mohli zhlédnout videomedailonek k propagaci firemního dobrovolnictví, který
vznikl jako výstup evropského projektu na půdě Krajského úřadu Kraje Vysočina.

Pod hlavičkou Akademie KOUS se ve druhém konferenčním dnu uskutečnily tři semináře, např.
advokátka Liběna Šrámková předávala své několikaleté zkušenosti s právem v neziskové oblasti,
zejména se spolky.

„Konference proběhla v příjemném duchu a všichni si odnášíme spoustu podnětů a inspiraci pro naši
další práci, která nám dává smysl,“ zakončil konferenci předseda KOUS Jan Petr Nekovář.
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